



二〇〇八年十月十三日 星期一

鳳宴十載盛慶，演出精彩，場面熱鬧

(密西沙加) ----- 由密西沙加華人專商業協會 (CPB) 主辦之第十屆鳳宴，於二〇〇八年十月四日在八百多名中外嘉賓的見證下在博藝中心舉行，鳳宴十週年盛慶場面熱鬧，令人難忘。

大會主題為「今昔亞洲文化」，表演節目假演奏廳舉行，使來賓可以在最佳的音響效果下欣賞表演。精彩的功夫混合舞蹈揭開序幕，變臉大師的表現令人嘆為觀止。來自香港的女子流行樂隊 FREEZE 及本地名歌手盧永鏗傾力演出。律師黃偉權及 Mississauga News 發行人 Ron Lenyk 的風趣攬笑司儀組合將大會的氣氛推至高潮。曾主演多部音樂劇的 Ma-Anne Dionisio 名不虛傳，壓軸演出繞樑三日的歌聲，令人贊不絕口。據初步統計，今屆鳳宴包括贊助、拍賣、無聲拍賣、獎券餐券共籌得超過\$225,000。

來賓欣賞精彩表演節目，品嘗美食佳餚之餘，又做善事，堪稱一舉多得！

鳳宴主席蔣薇：「我謹代表籌委會衷心感謝各贊助商及來賓的鼎力支持，競投熱烈，慷慨解囊，令今屆鳳宴獲非常成功。」

專商協基金會會董向五個受惠機構，包括頤康中心、多倫多大學密市分校、延齡草健康中心、祈德醫院及大多倫多中華文化中心的代表各捐贈一萬元。連同今屆鳳宴的捐款，每一個受益單位已獲贈十萬元善款。

鳳宴幸運抽獎券得獎者如下：

頭獎得獎者為 Steven Cheng，中獎號碼 11650

二獎得獎者為 Jessica Fung，中獎號碼 10929

三獎得獎者為 Choi Ling Seto，中獎號碼 11303

如有任何查詢，請瀏覽專商協會的網址 www.cpbmississauga.com 或電專商協會辦公室 905-828-6800，或電郵 cpb@cpbmississauga.com。

密西沙加華人專商業協會，為一非牟利團體專注聯絡華人專業及商界人士推動密西沙加市市民的社會及經濟利益。專商協會代表密市各行各業的專業及商業人士及其家人。一九九八年五月創會以來，已經發展成為華人專業及商界社區的重要發言人，為東西文化交流、中加關係扮演橋樑角色。最近曾籌款捐助超過十萬元給紅十字會作四川地震賑災，〇七年四月與密市商貿部組織中國商貿行，協助締結 Dufferin-Peel 區天主教教育部及上海外語學校的交換學生計劃，現已成為每年的常設活動，連續四年主辦「中華藝萃耀密城」及連續五屆主辦健而樂健康展。專業青年組每年參與多個安省的龍舟競渡及主辦安省最大型的羽毛球比賽之一，超過二百名運動員參加兩日的賽事。